

Lubsko, dnia 29 września 2015 roku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na

Budowa mostu drogowego

w obrębie skrzyżowania ul. M. Reja, E. Plater, Zielenieckiej i M. Kopernika w Lubsku

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (t. j. Dz. U. 2010 roku, nr 113 poz. 759 ze zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do SIWZ:

Pytanie nr 1:

Wykonanie projektu organizacji ruchu po jakiej jest stronie – Wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

W opisie istnieją prace rozbiórkowe

- rozbiórka istniejącego budynku na działce nr 217/5
- rozbiórka istniejącego pawilonu handlowego na działce nr 218

w przedmiarze, uzgodnieniach i projekcie rozbiórki przewidziano tylko budynek na działce nr 217/5.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Do rozbiórki jest tylko istniejący budynek na działce nr 217/5, pawilonu już nie ma.

Pytanie nr 3:

Proszę o wyjaśnienie czy posiadają państwo projekt budowlano-wykonawczy, z dokładnymi rysunkami zbrojenia i dokładnymi wymiarami: pali, przyczółków, płyty pomostu i kłap chodnikowych. Czy to należy do wykonania przez wykonawcę, ponieważ w materiałach przetargowych nie ma w/w materiałów

Odpowiedź na pytanie nr 3:

To należy do wykonania przez Wykonawcę.

Pismo zatwierdził i zaakceptował:

*Iwona Poszwa – Naczelnik Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych*

Umieszczono na stronie internetowej www.bip.lubsko.pl/zamowienia_publiczne